

Автор: Administrator
13.09.2014 21:08



2 августа 2014 года члены молодежного мусульманского дискуссионного клуба «Пензенская молодежь и религия в 21-ом веке» при РДУМ Пензенской области во главе с руководителем Равилем Канюкаевым с очередной партией гуманитарной помощи посетили Кузнецкую местную общественную организацию «Кузнеческое землячество».

На этот раз в «гуманитарке» были также теплые вещи, женская, детская одежда и другие вещи. Также по просьбе заместителя председателя «Кузнеческого землячества» Комольцевой Галины Александровны подготовили и привезли некоторые предметы быта: постельное белье, чистящие средства и другие, так как беженцы из Украины, время от времени посещающие землячество, уже успели отобрать для себя некоторую одежду, а вот предметами быта еще не обзавелись. В следующий приезд во временный штаб сбора гуманитарной помощи с членами Совета аксакалов при РДУМ, обещали подготовить и привезти другие предметы быта: занавески, тюли, одеяла и прочие.

Исполнительный директор Кузнеческого филиала фонда «Наша Родина» Галина Александровна в очередной раз поблагодарила руководство РДУМ и оповестила, что на данный момент в Кузнецке число вынужденных переселенцев из юго-восточной Украины, прибывших в город Кузнецк Пензенской области, приближается к 100. Около пятидесяти беженцев добирались до Кузнецка, что называется, своим ходом. Сейчас к ним прибавились сорок человек, которых доставили в город целевым порядком. Здесь им помогают, обеспечивают всем необходимым. Совсем недавно 11 человек из Украины нашли работу на предприятии ООО «Мегастройка».



Автор: Administrator
13.09.2014 21:08

